I[BaeCET 1 TPETH TEeCT
11.06.2017 roguna

Onpeneny Ty cUTE 1IeM OPOCBH N 3a KOU MOCTOU 1eJI OpOj M TaKOB IITO n+n-1 € JIeJIUTEN
nHa 14m+5 nura 20m-3.

Jokaxu, aeka 3a cekoj IpupoJeH Opoj N=>5 mocrojar nmpupoanu OpoeBU P U ( TaKBH IITO

BaXH | p2+2q2—n|s%.

Hanena e HuM3aTa &,dy,...,a,,... 3a Koja Baxu & =0 u a,q =a,+4n+3. Ompenenu ro

OMIITHOT YICH Ha HU3aTa BO ()YyHKIIHMja OX N.

Bo BHarpemHocTa Ha JajeH aroyi ce KOHCTpyUpaHu jaBe KpyxHuumu co unentpu Op m Os.
KpyxHuiure ru gonupaar KpaluTe Ha arojioT W ce JomupaaT meryceOHo. Jlokaxu, nexa ako
TpeTa KPY)KHMIA 4dj LEHTap Jexu Ha orceukata O;O, ru pmommpa KpaunuTe Ha aroioT U ja

conpxu eana on toukure O; u O, , Toramr ja CoApKH U Apyrara TOUKa.



